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A földm.ivelési miniszter rendelete Zala- 
msgyéhez.

A háború kitörése után joggal okozott 
sok gondot az a fontos kérdés, hogy a 
tömérdek munkásember bevonulása mel­
lett miként lesz biztosítható a zalai föl­
dek megmunkálása. Miközben ezen törte 
a fejét minden itthonmaradt gazda, meg­
érkezett a vármegyeházára a földmive- 
lésügyi miniszter rendelete, mely ezt az 
itthon mindennél nagyobb jelentőségű 
kérdést szabályozza.

A miniszteri rendelet elsősorban is a 
vetőmagról kiván gondoskodni. Minden 
gazda már kora tavasszal megkapja a 
kormány utján a szükséges magot, de 
az árát majd csak aratás után kell meg­
fizetnie. A vetőmagot igénybe vevő gaz­
dák a gazdakörök tagjainak kölcsönös 
jótállása mellett részesülnek a kormány 
eme kedvezményében.

A másik része a rendeletnek a föl­
dek miveléséről intézkedik. Eszerint a 
gazdák kötelesek az összes gabonatermő­
földeket az idén is bevetni és rendsze­
resen miveini.

Az ősz folyamán nagyon sok gazda 
hanyagolta el a vetést. A mulasztásnak, 
a vetőmag hiánya mellett az volt az 
oka, hogy az idehaza maradt családta­
gok nem tudtak önállóan gondoskodni 
a földmívelésről. Másrészt voltak olyan 
kisgazdák is, akiknek hozzátartozóik nem 
törődtek a földmiveléssel, mert az ál­
lamsegélyből, meg a férjeik által haza­
küldött koronákból és a különböző se 
gélyekből biztosítva látták föntartásukat 
minden munka nélkül.

A miniszter most ezen az állapoton 
változtatni kiván. Az országnak a ren­
des, sőt ha lehet a rendesnél is nagyobb 
termésre van szüksége. Nem szabad üre­
sen maradni egyetlen darab földnek sem. 
Ahol nem vetettek az ősszel, ott tavasz- 
szaí pótolni kell a hiányt. Sőt a tél fo­
lyamán kipusztult vagy csak nagyon 
gyöngének ígérkező vetéseket is újakkal 
kell pótolni.

A miniszter a jövő évi termés védel­
mében a gazdasági egyesületekre számit 
a legjobban. Az ő közreműködésükkel 
számit az idehaza maradt lakosság test­
véries érzületére és arra, hogy az em­

berek egymás támogatásával pótolni fog­
ják a hiányzó munkaerőt. Ha azonban 
mégis volna olyan község, ahol a lakos­
ság a felhívások után sem tesz eleget 
kötelességének, ott a legszigorúbban kell 
föllépni a közigazgatási hatóságoknak. 
A hanyag lakosságot a karhatalommal is 
kényszeríteni kell a földek megnövelésére.

Nem hisszük, hogy akadnának Zala- 
vármegyében olyanok, akiket kényszer- 
eszközökkel kellene a földek bevetésére 
rábírni. Az áldott zalai földből különö­
sen az idén nem szabad egyetlen talp­
alatnyi területnek sem bevetetlenül ma­
radni, mert a legelső hazafias köteléssé- 
gek közé tartozik az is, hogy az ország 
élelmezésének kérdése csorbát ne szen­
vedjen. A háború győzelmének egyik 
legfontosabb kelléke, hogy a népnek 
elegendő élelmiszere legyen.

— Fegyelmik özönében. —

Zalaegerszeg rend. tan. város képviselőtestü- 
I lete f. évi febr. 4-én rendkívüli közgyűlést tar­

tott. A városháza nagytermében mintegy 50 
városatya jelent meg. A gyűlésen, mely d. u. 
4 órakor kezdődött s fél 7-ig tartott, Fülöp 
József városi főjegyző elnökölt.

A tárgysorozat első felét az a fegyelmi-lavina 
foglalta el, amelyet bizonyos régibb keletű súr­
lódások idéztek elő. Valóságos kis világháború 
dúlt nem is oly régen a városi közigazgatás 
terén, amelynek hevességét csak a nagy világ­
háború csökkentette. A harc helyét most — ó, 
nem a béke ! — a fegyverszünet foglalta el; a 
parázs azonban tovább lappang s csak alkal­
mas pillanatot vár . . . Természetes, hogy a 
háborúskodás levét — a közérdek, a város 
issza meg.

A legnagyobb érdeklődést az 1. pont kel­
tette, amely dr. Korbai Károly polgármester 
felfüggesztéséről szól. Az alispáni véghatározat 
felolvasása előtt mindenki súlyos visszaélésekre 
gondolt, a véghatározat felolvasása után azon­
ban megállapítható lett, hogy nem súlyos visz- 
szaélések miatt, hanem apróbb szabálytalansá­
gok következtében függesztették fel dr. Korbait 
és azért, mert a maga jogi felfogásához és 
meggyőződéséhez következetesen ragaszkodott.

A tanács azt javasolta, hogy az alispáni vég­
határozatot vegyék tudomásul. Többek hozzá­
szólása után egy szótöbbséggel elfogadták a 
tanács javaslatát.

A tárgysorozatban felsorolt számos fegyelmi 
ügy meghallgatását a közgyűlés nem kívánta, 
mert — mint egyik-másik közbeszóló megje­
gyezte — jelentéktelenek; kár az időt rájuk

vesztegetni. Csak a Zilahi István rendőrkapitány 
ellen indított fegyelmi eljárás aktáit olvasták 
fel a közgyűlésnek, melyek különböző szabály­
talanságokkal vádolják Zilahit.

A fegyelmi-görgetegre alkalomadtán még 
visszatérünk.

A tárgysorozat második részét betöltő ügyek­
ből a fontosabbakat az alábbiakban ismer­
tetjük.

A katonatiszti szállásdijaknál megállapított 
kárkövetelés biztosítására végrehajtás rendelte­
tett el.

A város kezelése alatt álló pénzeket egyenlő 
arányban a helybeli pénzintézetek közt osztják 
fel. Az 1000 K-n aluli alapítványokat a Hitel- 
szövetkezetnél helyezik el.

Tulkiadások fedezésére a megtakarításokat 
fordítják.

A legtöbb adót fizető városi képviselők név­
jegyzékét kiigazították. A névsort legközelebb 
közölni fogjuk.

Az 1912. évben választott képviselők sorából 
a következő tiz tagot sorsolták ki: 1. kér Sipos 
Dezső, Cselesnik János, dr. Udvardy Jenő. — 
II. kér. Németh Gábor, Bedő Vendel, ifj. Hor­
váth Jenő, Borsos József. — 111. kér. Dr.
Halász Miksa, Fangler Gyula. — IV. kér. Fürst 
Sándor. — Igazoló választmányi tagokul meg­
választották Ekler Sándort és Lendvai Lászlót.

Báró Solymossy Ödöntől vett ingatlan után 
esedékes tőkerészlet tárgyában úgy határoztak, 
hogy báró Solymossytól halasztást kérnek.

Az iparostanonc iskola 1914 — 15. tanévi 
költségvetését elfogadták.

A Skublics Jenő-alapitvány egy-egy évi ka­
matát Bárdosi Pál esztergályos és Varga Ferenc 
fazekas kapja.

A hadiszolgáltatásokról szóló törvény értel­
mében eljáró bizottságba Udvardy Vince, Bö- 
röndi János, Stefanecz József választattak meg. 
Tisztviselők közül tagja Fülöp József főjegyző.

A törvényhatósági véghatározatot, mely min­
den mozgószinházi előadás diját 6 K-han álla­
pítja meg, tudomásul vették.

Galambos Géza kórházi gondnoknak drága­
sági pótlék iránti kérelmét nem teljesítették. 
Dercsényi Endre rendsz. dijnoknak a háború 
tartamára havi 30 K segélyt, Tánczos Lajos 
nyugd. Írnoknak 1915. évre 832 K 27 f. se­
gélyt szavaztak meg.

Küldjünk katonáinknak thermos- 
üvegeket, teát, konyakot, likőrt, 
csokoládét, caces-t.

Az adományokat köszönettel fogadja s 
a hadtápparancsnokságokhoz juttatja a 
honvédelmi minisztérium Hadsegélyzö 
Hivatala, Budapest, IV. Váczi-utca 38.

izeden.



7a la megye, Zalavármegyei Hirlap_

Egyik nagykanizsai lapból vesszük át az
alábbi sorokat: .

Tegnap és tegnapelőtt tartották Nagykani­
zsán a november—december hónapokban folyt 
népfölkelősorozáson lemaradtak utószemléjét, 
melyen mintegy kétszáz zalai magyar jelent 
meg. Ez a megjelenés azonban igazán olyan 
volt, hogy az embernek részint a szivét, ré­
szint az öklét szoríthatta össze. Mint a gazda 
nélküli nyáj, vagy mint a vezérét vesztett sereg 
jött a sok falusi ember a sorozásra: fej nélkül, 
felkészületlenül. A sorozó bizottság tagjai elő­
ször nem értették mi történt itt, miért nincs az 
embereknek semmiféle igazoló írásuk, egyik 
falu népe a másikba van belekeverve, hiaba 
harsogja a sorozó bizottság szolgája az ábecebe 
szedett neveket a folyosóra, sehogy se megy 
rendben a jelentkezés. Végre kiderül, hogy azért 
van mindez igy, mert nincs a zalai községek­
nek jegyzőjük; aki csak katona volt valaha 
közülük, mind a háborúba juttatta Arvay Lajos 
alispán, akit mint a zalamegyei közigazgatás 
mintaszerű rendjének megteremtőjét szoktak 
aposztrofálni. Tényleg volt is rend mindig 
Árvay alispán vasfegyelme alatt a zalai közsé­
gekben, éppen csak azóta nem, amióta arra a 
legnagyobb szükség van, a háború óta. Amióta 
a községi jegyzőknek két fő funkciójuk, az 
ujoncozási munka és az adószedés százszoros 
jelentőségűre emelkedett, azóta egyszerűen 
nincsenek jegyzők a zalamegyei falukban. Annál 
furcsább intézkedés volt ez, mert az egész or­
szágban egyedül Zalamegye az, ahol a nem 
katonatiszti sorban levő községi jegyzőket nem 
mentesittette az alispán a bevonulás alól. Egye­
dül csak Zalamegyében születhetett meg az a 
képtelen felfogás, hogy a népfölkelő-ujonci, 
vagy póttartalékosi sorba kerülő községi jegyző 
a kezébe nyomott egy szál puskával többet 
használ a hazának, mintha itthon végezné 
úgyszólván kizárólag a háború céljait szolgáló 
nagyrahivatott munkáját. Egy szerencse, hogy 
még a honvédelmi minisztériumban is jobban 
tudják, mint a vármegyeházán, mi a jegyzők 
igazi hivatása manapság és — utólag — fel­
mentették a legénységi sorban lévő jegyzőket 
a katonai szolgálat alól. A Kanizsára bevonult 
jegyzők már ismét civilben sétálnak és pár 
nap múlva újból hivatalukban lesznek az alis­
pánnak bizonyára nagy boszuságára.

HÍREK
— Hősi halál. Koloszár József lesenczetomaji 

tanító az északi harctéren hősi halált halt. Négy 
gyermeke és felesége siratja. — Kálovics György 
nagykanizsai városi kültanácsos fia, Kálovics 
József a legutóbbi hősi harcok egyikében el­
esett. — Fejes Géza, a 20-ik honvéd gyalog­
ezred tartalékosa szintén hősi halált halt. Az ö 
családját kettős gyász érte. Testvére dr. Fejes 
Gábor ügyvéd, tartalékos hadnagy szintén mos­
tanában esett el.

— A megyegyülés tárgysorozata. KözoUuk, 
hogy Zalavármegye törvényhatósági bizottsága 
február 8-án tartja az évi rendes közgyűlését.
A februári megyegyülés tárgysorozata egeszen 
színtelen, mint ahogy az manapsag alig is 
lehet más. Szokatlanul rövid is a tárgysorozat, 
amivel lehetséges lesz, hogy a szokásos két 
nap helyett ez egyszer egy nap alatt véget og 
érni a megyegyülés. Választás is csak egyiesz 
a megyegyülésen: a belügyminiszteri rendelet 
folytán a központi választmány ujjáalakitasa, 
melynek tudvalevőleg az orsz. képviselőválasz­
tások előkészítése a feladata. Egy érdekes atirat 
is kerül ezúttal a törvényhatóság elé : Abauj 
Tordamegye átirata a jelenleg folyó fegyveres 
küzdelem során a magyar nemzeti állam tovább­
fejlesztése tárgyában. — A háborúval jaro 
pénzhiány az indító oka a következő pon na 
Az államépitészeti hivatal jelentese a törvény 
hatósági úthálózat leszállítása és ezzel kapcso 
latban az uj fejlesztési programm megállapítana 
tárgyában. Az egész tárgysorozat mindössze 47 
pontból áll a régi 200-250 pontos tárgysoro­
zatok helyett.

— Orvosi látogatás. A sümegi kórházban 
ápolt katonákat január 28-án hivatalosan láto­
gatta meg Görgey őrnagy, dr. Fürst Bela orvos 
kíséretében. Dr. Lukonich Gábor kórházi foorvos 
és a vöröskereszt egylet buzgó ápolónői fogan­
ták Scholtz Károly né elnökkel.

__ uj plébános. Csácsics József belatmczi
káplánt gróf Mikes János szombathelyi megyés­
püspök cserföldi plébánossá nevezte ki.

— Katonai előléptetések. A hivatalos köz­
löny a következő katonai kinevezéseket közli:
A 20. h. gy.-ezred tartalékában főhadnagyokká: 
Szöllőssi Győző, Zsillé Kálmán, Morandini 
Bálint; főhadnagy gazdászati tisztekké: Nadler 
Károly, Andor István; — Szolgálaton kívüli 
viszonyban főhadnagyokká: Dr. Ollop Mór, 
Lugosi Miklós. - A népfelkelésnél népfelkelő 
főhadnagyokká: Lőke Árpád, báró Putheany 
István, Thassy Imre, Stern Sándor, Meznczky 
lenő, Gillyén Sándor, Mihályi István, Rosen­
berger Henrik, dr. lsoó Győző, Reischl Rikard, 
Bokor Gyula, lovag Ahsbahs Sándor, Bánhalmi 
Ermusz Károly, Braun Oszkár, dr. Tóth Béla 
Nay Zoltán, Konchetti Gáspár, Bognár imre és 
Sebestyén Géza. Népfelkelő főorvossá: Dr. 
Fodor Aladár. — Népfelkelői élelmezési tisztté: 
Profeld Frigyes. — Műnk Jenő és Monszpart 
István a zalaegerszegi 6. honvédhuszár ezred­
ben tartalékos hadnagyokat főhadnagyokká, 
Könczöl Ferenc dr. szolgálaton kívüli viszony­
ban levő hadnagyot a gyalogságnál főhadnagy- 
gyá és Pölöskefői Istóczy Kálmán dr. szolgála­
ton kívüli viszonyban levő hadnagyot a lovas­
ságnál főhadnagygyá nevezte ki.

_ Apponyi Albert gróf Szombathelyen.
Özv. Szegedy Györgyné, Gerliczy Irma báróné 
megkérésére Apponyi Albert gróf február máso­
dik felében Szombathelyre jön, hogy a Vörös 
Kereszt javára felolvasást tartson.

_ Népfelkelők összeírása. Megtörtént a
nagy munka; össze vannak írva a legközelebbi 
bemutató szemlére a népfölkelők. A kir. ügyész­
ség fogházában letartóztatva levők Között is 
volt 28 népfelkelésre kötelezett. Ezek is bemu­
tató szemlére mennek.

1915 február 7.

__ Gyászr vat. Dr. Rosenberg Samu Reszt- 
helyt orvos tifuszos pacienseitől kapott beteg­
ségében elhunyt Özvegyet, 4 szép kis árvát es 
öreg szülőket hagyott hátra. A tragikus halál 
széles körökben keltett őszinte részvété 
uilmann Vencel, az Inkey uradalom ny.Joker- 
tésze 79 éves korában Keszthelyen meghalt.
Pacher Donát, sz. Benedekrendi áldozópap es 
a soproni r. kath. főgimnázium igazgatója elete 
62-ik, szerzetesi élete 43-ik, áldozópapsaganak 
37-ik évében Balatonfüred-fürdőn elhunyt.

_ A Vörös Kereszt kórházban a jó meleg
szobákban ismeretlen az unalom. A betegek 
olvasnak, malmoznak, dominóznak. Néha egy- 
egy szelidebb fajta kártya-csata is lefolyik a 
hosszú asztalok mellett, mások pedig sakkozás­
sal szórakoznak. Olykor megszólal a grammo- 
fon is, máskor a furulya méla hangja sir bele 
a lelkekbe. — A kórházat sürü rajokban hagy­
ják el a gyógyult hősök, hogy helyet adjanak 
újabb szenvedő-csoportoknak. E hó 5-én 50 és 
6-án szintén 50 sebesült harcos érkezett a kór-
liä/bä

— Tragikus hálái. Weisz Miksa Csáktornyái 
takarékpénztári főkönyvelő sétaközben a síkos 
járdán oly szerencsétlenül csúszott el, hogy 
fejével a fa’nak vágódva, súlyos agyrázkódást 
szenvedett. Eszméletlenül vitték haza az 57 
éves embert, aki háromnegyed óra múlva ki- 
szenvedett. Vasárnap temették nagy részvét 
mellett.

Csakis helybeli üzletbe kiszoíg^Eó 
kssasszcmif ajánlkozik. Ctm a kísdő- 
hivatalban.

_ Milliós kaszárnyaépités Kanizsán. Dr.
Sabján Gyula nagykanizsai polgármester Becs­
ben járt, hoi a Nagykanizsán építendő kaszárnya 
ügyében a hadügyminisztériumban tárgyalt.

— igen fontos, hogy a jövő évre oly mag­
vakat vessünk, amelyektől joggal várhatunk 
szép termést. Ily nagyszerű magvak a világ­
szerte ismert Mauthner-cégviél kaphatók. A cég 
folyó évi gyönyörű, terjedelmes, gazdagon il­
lusztrált árjegyzéke már megjelent és általános 
feltűnést keltett.

_ Villanyg ári hirek. Sokan megütköztek
azon, hogy esténkint az utcai lámpáknak csak 
egy része ég s még a jobb szemű járókelők­
nek is ugyancsak kell vigyázniok, hogy köszön­
jenek annak, aki - már köszönt nekik. A 
dolog magyarázata az, hogy a hadiallapot kö­
vetkeztében a villanygyári üzemhez szükséges 
anyagok ára is roppant felszállt. Egy kg ko sz 
azelőtt 3 f. volt, most 5"28 f A nyersolaj régi 
8 f-es ára most 24 f. és még hozzá jön a 
vám. Az óriási árnövekedések dacára az áram 
hektovattonkénti 6 f. ára nem emelkedett. Azért 
égnek tehát esténként csupán azok a lámpák, 
amelyek azelőtt egész éjjel világítottak, mert a 
város nem akar stájgerolni, (mint Körmenden 
7 f-ről 12 f-re szökött az egységári, hanem 
igy akar valamit megtakarítani. A korlátolt vi­
lágítás mintegy napi 5 K megtakarítást jelent. 
A petroleum ára úgyis olyan rettenetesen fel­
szökött, hogy sokan rendezkednek be éppen 
emiatt villanyvilágításra. — Itt említjük meg, 
hogy a városi közgyűlés dr. Gráner vezető or­
vos kérésére a Vörös Kereszt kórnáz rcszere a

Barta és Fürst
elsőrangú női divatáruháza

NAGYKANIZSÁN,
As Első map. áSt. foizt&sátő 

társaság y» pahofcájábari.
TELEFON 323. SZÁN!.

Zalamegye legnagyobb dlvatáriehsza
I4ai"sdék©lí féi árban. Női és ifcíi^yks 
felöltők. — Kész blúzok és pongyolák.

Szőrmék óriási választékban.
Ruha kelmék, selymek és bársonyok. ::

— Hanták vidékre bérmentve.-------------
£ »H*
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motoráramot 2 f, a világitóáramot 4 f. egységár 
mellett szavazta meg s a felszerelési munkála­
tok és tárgyak áránál csak a készkiadások 
megtéritését kéri.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

1915 február 7.
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érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor, Kör- 
szék 801.1. hely 60 í. II. hely 40 f. III. hely 20 í.
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Árverési hirdetmény.
A zalaegerszegi 6. honvéd huszárezred pót­

század parancsnoksága nyilvános árverés utján 
eladja a zalaegerszegi honvéd állomáson elhe­
lyezett összes lovak utáni trágyát 1915. évi 
január hó 1-től kezdődőleg a mozgósítás egész 
tartamára (az osztályparancsnokság visszaérke­
zéséig), kivéve a Sörház udvarban, a Fürst 
udvarban és a Rosenkranz udvarban elhelyezett 
lovak utáni trágyát, mely csak folyó évi május 
1-től kezdődőleg képezi eladás tárgyát. Az Írás­
beli ajánlatok lepecsételt borítékban legkésőbb 
folyó hó 11-én délelőtti 9 óráig nyújtandók be 
a pótszázadparancsnokságnál. Ezen hatáiidő 
lejárta után beadott ajánlatok figyelembe nem 
vétetnek.

Kikiáltási ár — a pótszázad élelmezésében 
álló lólétszámot mindenkor alapul véve — lo­
vanként és naponként 2 (kettő) fillér. Az aján­
lat benyújtásával egyidejűleg 300 korona bánat­
pénz a pótszázadparancsnokságnál letétbe he­
lyezendő, mely összeg a legelőnyösebb ajánlat 
tevővel megkötendő szerződés szerint a pót­
századparancsnokságnál biztosíték gyanánt meg 
fog maradni. A vételár a pótszázadnál vezetett 
élelmezési napló adatai alapján minden hó vé­
gén lesz fizetendő.

Minden egyéb felvilágosítással a petszázad-
parancsnokság szolgál.

Zalaegerszeg, 1915 február 1-én.
Görgey sk., őrnagy.

Zalamegye, Zalavármegyei Hirlap

éven bevált 5 és fél éves

mén
— a gazda háborúba való be­
vonulása miatt — a fedeztetés! 

idő beállta előtt eladó.
Czígola Sáadorné
Páka. Zaiamagye.

lobb zsidó családnál, privát | 
kosztosok felvétetnek.:: Cim ■
a kíadóhivatalban.2-2
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Y a. UTÓDA
$Kakss ÁgsstoR)

kö ny'v nyoRtdaiábait
EaBaegersseg.

Kereskedelmit végzettgyakornokot
keresünk zalaegerszegi 
raktárunk részére. Ajánla­
tokat FitIM IÓNÁS ás FIA!
eéghezKörmendre kéretnek

Meghívás,
A Belatinezvidéki Takarékpénztár
^91S. évi február hó 18. napján déSeSőtt Ili óra- 

BeSaSinczon, az íssfézeí ssjái heíyiségében
tartandó

resides harminmegyedik

közgyűlés i

/ • közgyűlésére.
Tárgyai:

1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes

megválasztása. .,, .. . ,,
2. Az intézeti igazgatóság jelentése az 1914-ik uzletev

eredményéről. .................
3 a zárszámadás és mérleg felülvizsgalasa es a tiszta ny

remény mikénti felosztása iránti intézkedés.
4. Az igazgatóságnak és felügyelő-bizottsagnak a lefolyt

üzletévre vonatkozó felmentése.
5. Elnök, 2 alel nők és 11 igazgatósagi tag megvalasztasa.
6. Esetleges indítványok.
Belatincz, 1915. évi február hó 3-án.

Ezennel tisztelettel jelentjük, hogy a Belatincz- 
vidéki takarékpénztár vagyon kezelését, valamint a 
könyveléseket az elmúlt évben folyton megvizsgáltuk 
és úgy az ügykezelést, mint a könyvelést mindenkor 

rendbenlevőnek találtuk.
Az igazgatóság részéről elénk terjesztett mérleget, 

úgy nyereség-veszteség számlát is behatóan meg­
vizsgáltuk, az üzleti könyvekkel összehasonlítottuk és

mindenben megfelelőnek találtuk.
Az 54521 K 47 f-nyi tiszta nyeremény felosztása 

és hovaforditása iránt tett igazgatósági javaslathoz mi 
is hozzájárulunk és kérjük, hogy a t. közgyűlés is ezt 
elfogadni és úgy az igazgatóságnak, mint nekünk a 
lefolyt üzletévre a felmentvényt megadni méltóztassék.

Belatincz, 1915 február 3-án.

A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG :

Kleinrath József h

Az igazgatóság.

Besnyák Lajos
Schweinhammer János



4 Zalamegye, Zalavármegyei Hirlap 1915 február 7

Ä Belatinawi Takarékpénztár
VAGYON, 1914. évi snérleg-számi &T 69 yeto SS TEHER.
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j „
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: !

Korona Fül
! J

Korona Fill

Pénztári készlet 25821 39 Részvénytőke 450000 —

Értékpapír 1 Tartalékalap 26652 58
20.000 K Magyar korona járadék 15000 — Külön tartalékalap ! 11109 22
10.000 „ Földteherment. kötvény 8000 Nyugdíj alap 71503 93
10.000 „ Takp. közp. jelz. bank rt. 9600 Betétek
20.000 „ Hadi kölcsön 19500 52100 — Betéti könyvekre 775947 27

807646 15Leszámitolt váltók 1031437 27 Heti betéti könyvekre 31698 88
Jelzálog kölcsön 231511 76 Visszleszámitolt váltók ' 243838 —

Törlesztéses kölcsön 34472 23 Hitelezők 1 1 16811 38
Kötvény kölcsön 296134 Fel nem vett osztalék 372 —j
Folyó számla 2888 54 Átmeneti kamatok 20961 30
Átmeneti kamatok j ■ 8799 53 Nyereség i 54521 47
Intézeti ház 10000 — 1 :
Felszerelés 1400 — !

0. M. Bank giró-számla i
1 3104 63 j 1

Kir. Postatkpénztári ceque-számla | 3993 72 i
Különféle adósok

.. j
1752 96 1 1

■
1703416 03 i ! 1703416 03

II i
! 1 

! 1

,Maat9. Veszteség- és nyereség-számla,
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:
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1
Fill

1
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......... . J
Korona Fill Korona Fill

52 Betét kamatai 39999 62 55 Váltó kölcsön kamat 101322 51
28, 73 Heti betét kamatai 1221 50

J! lis 1
56 Jelzálog kölcsön kamat 17566 81

47 Tartalékalap kamat 1284 25 66 Törlesztéses kölcsön kamat 2165 50
48 Külön tartalékalap kamat 641 27 1 57 ! Kötelező kölcsön kamat 31262 41
49 Nyugdíjalap kamat 3445 42 5370 94 67 Késedelmi kamat 882 35 153199

1
58

68 Visszleszámitolási kamat 17578 33 25 Értékpapír kamat 2100 06
53 1 Költség 3359 61 75,69 Különféle dijak 687 22
70 Fizetések 20296 77 34 Házbér 1000 —

36 Különféle adó 9959 84 30 Folyó számla kamat 664 01
37 Kamat adó 5322 79 i

1

41 Felszerelés leírása 20 \I1 Nyereség 1 54521
i 47

1
157650ti
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1 1 1

157650 87
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Belatincz, 1914. december hó 3l-én. TURY JÓZSEF, KELECSÁNYI FERENC,
pénztárnok. könyvelő.

ISOÓ FERENC,
elnök.

AZ IGAZGATÓSÁG: 

VUGRINCSICS BOLDIZSÁR,
I. alelnök.

WEISZ BÉLA,
II. alelnök.

BASSA IVÁN CSEPREGHY KÁROLY DEUTSfEDE FRIEDRICH FERENC FEISZ LÁSZLÓ 

Dr. KOLÁRS FERENC MRÁZ KÁLMÁN SZEPESY GUSZTÁV

GRASANOVITS ANTAL 

VARGA FERENC

Jelen mérleg-, veszteség- és nyereség-számlát megvizsgáltuk és helyesnek találtuk.

A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

BESNYÁK LAJOS KLEINRAT JÓZSEF SCHWEINHAMMER JÁNOS

Taliy IR- TT"bóda (KZaJszas Ágoston) Zalaegerszegen.

ik


